

Toulous Challenge de Cayenne

DIMANCHE 12 JANVIER 2025

L'Office du Carnaval Péyi Guyane souhaite ouvrir le carnaval de rue avec un "Touloulou Challenge", où l'esprit traditionnel du personnage du Touloulou est modernisé pour attirer l'engagement de tous, en particulier des jeunes sur les réseaux sociaux.

L'idée du "Touloulous Challenge" est de moderniser ce personnage en étant garant de la tradition mais en remettant le touloulou au coeur du carnaval de rue. Ce défi vise à rendre hommage aux traditions guyanaises tout en apportant une touche contemporaine et en sensibilisant les nouvelles générations au patrimoine culturel du carnaval.

Ainsi, le Touloulou Challenge est une façon pour les participants d'interagir avec la tradition du Touloulou tout en rendant hommage à cette icône de la culture guyanaise.

L'OCPG souhaite inclure dans ce "Touloulous Challenge", les touloulous, les personnages d'antan du carnaval guyanais et le touloulous sales, afin de lancer les festivités du carnaval de rue et remettre notre patrimoine au coeur du carnaval d'aujourd'hui.



ALEXIS DOMPUT

PRÉSIDENT



















Formulaire d'Inscription de Groupe au Toulous Challenge de Cayenne

DIMANCHE 12 JANVIER 2025

Informations relatives au groupe :
Nom du groupe :
Nombre total de participants :
Nom de la personne responsable :
Téléphone de la personne responsable :
E-mail de contact :
Consentement à la Participation :
En cochant cette case, j'accepte que le groupe participe au "Touloulous
Challenge" organisé par l'Office du Carnaval Péyi Guyane, et je m'engage
à ce que chaque membre respecte les règles du concours.
[] J'accepte les conditions de participation.
Autorisation de Droit à l'Image :
En cochant cette case, j'autorise l'utilisation des images et vidéos prises
dans le cadre du "Touloulous Challenge" pour la promotion de l'événement
sur les réseaux sociaux et les supports de communication officiels de
l'Office du Carnaval Péyi Guyane.
[] J'accepte les droits à l'image pour l'ensemble du groupe.
Signature de la Personne Responsable :
Signature:
Date: /

















Autorisation de Droits à l'Image:

En cochant cette case, j'autorise l'utilisation des images et vidéos prises dans le cadre du "Touloulous Challenge" pour la promotion de l'événement sur les réseaux sociaux et les supports de communication officiels de l'Office du Carnaval Péyi Guyane.

[] J'accepte les droits à l'image.
Signature:
Signature du participant majeur ou du parent/tuteur (si mineur) :
Date: /

Règles et Consignes du Challenge:

Le costume doit respecter les standards du Touloulou (costume totalement masqué, dans le respect de la tradition guyanaise).

Les participants doivent faire preuve de respect et de bienveillance envers les autres concurrents.

En cas de participation d'un enfant, un parent ou tuteur doit être présent lors des activités du Challenge.

Toute diffusion de contenu sera effectuée dans le respect des conditions d'utilisation des plateformes.

Contact pour toute question:

Numéro de téléphone : 0694 25 52 54

Adresse e-mail: contact@officeducarnavalpeyiguyane.fr

Ce formulaire couvre les éléments essentiels pour s'assurer du consentement et de l'accompagnement des participants, surtout les mineurs, dans le respect de

la tradition et des consignes de sécurité.



















Formulaire d'Inscription au Touloulous Challenge de Cayenne

DIMANCHE 12 JANVIER 2025

• Nom et prénom :
• Date de naissance : / /
• Adresse :
• Ville :
• Code postal :
• Téléphone :
• E-mail :

Informations pour les Participants Mineurs:

- Nom et prénom du parent ou tuteur :
- Lien de parenté avec le participant :

Catégorie de Participation : (Rayer la mention inutile)

- Participant majeur
- Enfant (accompagné d'un parent ou tuteur)

Consentement à la Participation :

En cochant cette case, j'accepte que mon enfant (ou moi-même, si je suis majeur) participe au "Touloulous Challenge" organisé dans le cadre du Carnaval de Guyane, selon les règles du challenge.

[] J'accepte les conditions de participation.



















Formulaire d'Inscription de Groupe au Touloulous Challenge de Cayenne

DIMANCHE 12 JANVIER 2025

Règles et Consignes du Challenge:

Le costume doit respecter les standards du Touloulou (costume totalement masqué, dans le respect de la tradition guyanaise).

Les participants doivent faire preuve de respect et de bienveillance envers les autres concurrents.

En cas de participation d'un enfant, un parent ou tuteur doit être présent lors des activités du Challenge.

Toute diffusion de contenu sera effectuée dans le respect des conditions d'utilisation des plateformes.

Contact pour toute question:

Numéro de téléphone : 0694 25 52 54

Adresse e-mail: contact@officeducarnavalpeyiguyane.fr

Ce formulaire couvre les éléments essentiels pour s'assurer du consentement et de l'accompagnement des participants, surtout les mineurs, dans le respect de

la tradition et des consignes de sécurité.















